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Referat fra Bestyrelsesmøde den 11. april 2019 

 
 
Deltagere : Karsen T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen, Gunnar  

  Nielsen og Eivin Christensen  
Afbud  :  
Referent  : Sanne Nielsen   
Næste møde :  

    
 
 
 
1. Konstituering 

 
Afgående kasserer Niels Jørgen Jacobsen deltog i denne del af mødet i forhold til, 
at sikre en god overdragelse af kasserer posten. Niels Jørgen Jacobsen tilbyder den 
kommende kasserer en glidende overdragelse det kommende år for at sikre både 
viden og indsigt, herunder også anvendelse af det budgettekniske system ”Stella”.   
 
Formand Karsten T. Rasmussen  
Kasserer   Eivin Christensen  
Sekretær  Sanne Nielsen 
Webansvarlig Kim Thomsen 
Medlem  Gunnar Nielsen.  
 
Honorar fordeling: 
 
Formand 14.500  
Kasserer   12.000 
Sekretær  12.000 
Medlem  10.750 
Medlem  10.750 
   
 

2. Referat fra generalforsamlingen 
Dialog og opsamling på generalforsamlingen. Sanne skriver en lille artikel over 
emnet ”Efterreflektioner på en generalforsamling”. 
 
Referatet blev gennemgået og drøftet.  
 
Vand på skolestien øst om Lindøvej. Formanden og Gunnar tager igen fat på 
Haderslev Kommune med det formål at kommunen skal tage ansvar for at 
forbedre forholdene.  
 
Alt af foreningens it udstyr er pr. d.d. afskrevet. Fremadrettet vil udgifter dermed 
alene bero på printpatroner, hjemmeside og papir mm.  
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Bestyrelsen har fortsat en opgave med at arbejde med opdatering af vedtægterne. 
 
Formanden følger op på hvornår der er opfølgningsmøde med HAB.  
 
 

3. Post til foreningen 
 
Mail fra Mona Kohberg; Mojn Karsten. Jeg vil høre, om det ikke snart er muligt at 
få ny asfalt på Strynøvej. Der er mange små huller på vejen og et stort hul lige 
overfor gæsteparkeringen. Selve gæsteparkeringen er meget ujævn og står ofte 
med kæmpe vandpytter. Her er om vinteren, er det næsten umuligt at passere, 
hvis man skal videre på stien til Lundingvej. Der er desværre heller ingen 
belysning på stien og selve stien står også tit under vand. Ikke nemt at køre med 
en rollator. Håber snart I vil kigge på de problemer. Mange hilsner, Mona Kohberg.  
 
Formanden har svaret således: Hej Mona. Jeg har svaret dig, men min mail må 
ikke været kommet igennem. Som jeg svarede sidste gang, så var der bestilt nyt 
asfalt til Strynøvej i efteråret. Der er nogle løse rendesten i svinget, hvor det nu 
”store" hul efterhånden er kommet som skulle laves først. Vi arbejder med Arkil for 
at finde en løsning så de tunge biler (sandsynligvis renovation) ikke ødelægger 
hjørnet igen. Vi håber at vi får ny belægning på når de igen begynder at lægge 
asfalt her i foråret, og når det passer med, at de har noget arbejde her i området. 
 
Mail fra Palle Glad; Hej Karsten. Jeg skriver til dig, da jeg ikke mener at vores hæk 
ud mod stien, er klippet tilstrækkelig. Ca. 2/3 del af hækken er slet ikke klippet. Er 
det noget du vil tage dig af.? Hilsen Palle Glad Lyøvej 31. 
 
Formanden har svaret således: Hej Palle. Tak for din henvendelse. På grund af den 
våde (og varme) vinter, har det ikke været muligt at kører med de maskiner vi 
normalt klipper med. Vi har derfor fået hegnet klippet med en mindre maskine, der 
kan køre uden at skade vores belægninger. Vi har prioriteret, at de steder hvor der 
er fortov/cykelsti tæt på hegn, der har vi lavet denne klipning. Vi håber, at det 
senere bliver muligt at lave en bedre klipning af hegnet, samt få klippet de hegn vi 
ikke har rørt denne gang. Jeg håber dette kan besvarer din henvendelse. Med 
venlig hilsen. ØKG. Karsten.  
 
Mail fra Ingvard Thodsen; Hej Karsten. I dag har der været en maskine på stien 
mellem Lyøvej og Ærøvej for at klippe hegn. Desværre er det ikke blevet klippet 
som vi plejer at få det klippet. Vi snakkede med manden og han sagde at han ikke 
kunne klippe mere en ca. 50 cm ind over toppen pga at han ikke kunne køre med 
maskinen da der ikke var frost i jorden og så kunne han først klippe det næste år. 
Det er vi selvfølgelig ikke tilfredse med da hegnet bliver alt for højt og endnu mere 
besværligt at klippe. Naboerne er heller ikke tilfredse  så håber på en løsning. 
Vi vil gerne have en tilbagemelding. venlig hilsen, Ingvard Thodsen, Lyøvej 29.  
 
Formanden har svaret således; Hej Ingvard. Jeg har været forbi og se på hegnet i 
week-enden. Jeg har ligeledes talt med SLA. Problemet er, at der ikke har været 
frost i jorden denne vinter. Det betyder at vi ikke kan kører med de maskiner vi 
normalt bruger til at klippe hegnet. Vi har dog fået lavet en nødløsning på de stier 
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der er flisebelægning på, og som grænser ud til gang/cykel stier. Hvis vejret 
tillader det den kommende måned, så kan vi muligvis få lavet en bedre klipning. 
Alternativt må vi vente til næste vinter, og så tage det mere af til den tid. Med 
venlig hilsen, ØKG, Karsten.  
 
Mail fra Margit og Bent Janot; Hej. Forleden dag blev der klippet hæk i de gamle 
markskel i Starup. Vi er i tvivl om, om de er færdig, da der mangler at blive klippet 
flere steder, især i højden. Hvad forventes der af os, hvis haver grænser op til 
disse hegn? Vi tænker på færdigklipning, oprydning mm. Hækken mod vores have 
står på et dige, så vi har svært ved at nå. Har bestyrelsen besigtiget arbejdet? 
Ellers vil vi gerne invitere jer ned på Lyøvej. Mvh. Margit og Bent Erik Janot, Lyøvej 
7.  
 
Formanden har svaret således; Hej Margit og Bent. Vi er opmærksomme på, at 
den klipning der har været udført ikke er optimal. Normalt kliper vi hegnet på 
frossen jord, så vi ikke laver skader på vores belægning og græs. Det har ikke 
været muligt denne vinter. Vi vurderede, at det var nødvendigt, at holde vore 
cykel/gang stier farbare, og måtte lave denne nødløsning. Det er aftalt, at hvis 
vejret tillader det, så kommer vi tilbage med en mere grundig klipning, men i 
tilfælde af, at den kommende måned bliver våd, så kan vi simpelthen ikke kører på 
arealerne. Derfor kan vi muligvis blive nødsaget til at vente til efteråret eller næste 
vinter med en mere grundig klipning. Med venlig hilsen, ØKG, Karsten.  
 
Mail fra Lisa Degnegaard; Hej Karsten. Jeg kunne ikke undgå at bemærke, at 
fortovet på Ærøvej er blevet fjernet her til morgen. Jeg gik derud og talte med den 
projektansvarlige, som til min store overraskelse, intet vidste omkring planen for 
træfældning. Er det ikke spild af penge at gøre arbejdet dobbelt? Giver det ikke 
mest mening at fjernet træerne nu hvor fortovet alligevel er væk? Med ønsket om 
en god dag. Med venlig hilsen, Lisa Degnegaard, Drejøvej 48. 
 
Formanden har svaret således; Hej Lisa. Tak for din mail. Vi har ikke bestilt nogen 
til at fjerne fortovet, så jeg er spændt på at finde ud af hvem der er igang med 
dette arbejde. Jeg kommer og ser på det i weekenden. Med venlig hilsen, ØKG, 
Karsten.  

 
 
4. Regnskab og budget 

Afgående kasserer gennemgik resultatopgørelse pr. 11. april 2019. Desværre er 
der fortsat 8 der ikke har betalt kontingent for 2018 (de er alle sendt til inkasso). 
Der er 19 der ikke har betalt kontingent for 2019, de modtager snarest 2. rykker 
som vil falde til betaling i maj. Herefter vil dem som ikke har betalt blive sendt til 
inkasso! 
 
 

5. Kommende opgaver: 
 

a. Nye vedtægter 
 
Der nedsættes en lille arbejdsgruppe bestående af Eivin og Gunnar der 
arbejder sideløbende med bestyrelsens møder. Gruppen tager kontakt til 
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Haderslev Kommune med henblik på juridisk assistance ift. hvilke 
muligheder vi har for at ændre på foreningens vedtægter. Løbende skal 
der sikres en åben dialog med foreningens medlemmer og her skal det 
sikres, at proceduren er klar og tydelig for alle.  
 

b. Opfølgning på legepladser 
 
Formanden har genfremsendt tegningerne til Haderslev Kommune og vi 
afventer fortsat en godkendelse/byggetilladelse til opsætning af 
legeplads.  
 

c. Veje og stier 
 
SLA og formanden har gennemgået veje og stier ift. oprensning og 
vedligeholdelse. Der er foretaget en større omgang oprensning og derfor 
vil omlægning af fliser blive lidt mindre i år. Budgettet hertil vil samlet 
set blive overholdt.  
 

d. Grønne områder 
 
Formanden har fået en henvendelse om fjernelse af 2 træer mellem 
Lindøvej og Langelandsvej ved legepladsen. Bestyrelsen siger OK hertil. 
 

e. Signalforsyning 
 
Formanden og Kim vil optage forhandlinger med STOFA med henblik på 
at drøfte mulighederne for at forlænge vores nuværende kontrakt jf. 
kontraktens indhold.  
 
 

6. Nyt fra området 
 
Gunnar har fået en henvendelse om et ønske om, at flytte et skilt. Gunnar har 
drøfet sagen med Haderslev Kommune som har sagt OK. Dette meddeler Gunnar 
til beboeren.  
 

7. Næste møde 
 
Onsdag den 15. maj 2019 kl 19.00 hos Eivin.  
 

8. Eventuelt 
 

- 


